

Tisztelt Megrendelőink, Ügyfeleink!

Köztudott, hogy Magyarországon a Kormány rendkívüli helyzetet hirdetett a megfelelő jogi és társadalmi következményekkel.

A környező országok (Ausztria, Szlovákia, Szlovénia) Magyarországhoz hasonlóan korlátozásokat vezettek be a határon átmenő személy és esetenként áruforgalom tekintetében.

A megállapított fertőzőesetek közelebbi kapcsolatait hatósági karanténba lehet zárni.

A fentiek alapján a következőkről tájékoztatjuk Önöket:

- 1) A rendkívüli helyzet már eddig történt intézkedései is de jure „vis-major” helyzetet jelentenek, de ennek ellenére mi folytatjuk a folyamatos termelést és a kialakult helyzethez alkalmazkodva továbbra is kiszolgáljuk Önöket.
- 2) Alapanyag szállítóink, akik egyébként az alappapírt Szlovákiából, Ausztriából, Lengyelországból szállítják, még folyamatosan tudnak szállítani és raktárkészleteik kb. 3 hét – 1 hónapra elegendő papírt jelentenek cégünk vonatkozásában. Senki nem tudhatja, mikor lép be a teljes – áruszállításokra is vonatkozó – határzár.
- 3) Nem prognosztizálható, hogy mikor bukkan fel termelési rendszerünkben fertőzött személy. Azok a kollégák akik otthonról is el tudják látni feladataikat, már home office-ban dolgoznak. Azonban a termelésben dolgozó kollégáknál ez nem megoldható. Egy esetleges fertőzés esetén nem tudható mi lesz a járványügyi hatóságok reakciója, legrosszabb esetben ez akár a cég teljes bezárásáig is terjedhet.
- 4) Cégünk felelős munkáltatóként megtette a szükséges megelőző, illetve védekező intézkedéseket, továbbá tájékoztatta munkavállalóit a rendkívüli szabályok betartásának fontosságáról.
- 5) A napi munkafolyamatok, feldolgozások és gyártások, valamint a postai kiszállítások egyenlőre a megszokott ütemben folynak. A megváltozott munkarend mellett is biztosítjuk a megfelelő adatbiztonságot.

Bármilyen rendkívüli esemény esetén, további tájékoztatást adunk.

A jelen helyzet következményi tekintetében cégünk szerződéseiben szabályozott „vis-major” esetről van szó, mely alapján a következményekért, az esetleges szolgáltatási, szállítási és ellátási késedelmekért és a cégünkön kívül álló okok miatt fellépő, de okozott károkért cégünk felelősséget vállalni nem tud, illetve felelőssé nem tehető.

Bízunk benne, hogy a fenti esetek nem következnek be és a jelenlegi járványügyi krízist fennakadások nélkül vészeljük át, mindezek figyelembevételével kérjük levelünk szíves tudomásulvételét.

Budapest, 2020. március 16.

Üdvözlettel:



Dr. Szilberek József
ügyvezető igazgató
Drescher Magyarországi Direct Mailing Kft.